



Sto sedm pojištěnců, 35 mužů a 72 žen, využilo nabídky Všeobecné zdravotní pojišťovny a zdarma se nechalo vyšetřit na rizika civilizačních chorob, zejména infarktu myokardu. V průběhu zhruba pětiminutové procedury prošlo měřením cholesterolu a cukru v krvi, krevního tlaku a množství tělesného tuku. (text a foto: sk)

Dostal ránu pěsti

Otřes mozku, tržné rány na hlavě a k tomu mnohačetné pohmožděny vyfasoval jeden z městských strážníků, který se snažil se svým kolegou zjednat na ulici pořádek při roztržce tří mladíků. Ti pod vlivem alkoholu ohrožovali bezpečnost provozu před restaurací Monika. (Pokračování na str. 2)

Příští Chomutovské noviny budou doručeny zdarma do každé domácnosti 16. dubna 2003

Charzu má málokdo

Chomutovský zoopark má nové přírůstky. Tchoříky skvrnitě netřeba obyvatelům města představovat. Najdete je po karanténě ve venkovních výběžích pavilonu terárií. Charza - jinak také kuna žlutohrdlá - je velmi vzácné zvíře z asijských oblastí ruské tajgy. Je o něco větší a mohutnější než naše kuna a navíc má na hrudi velkou a krásnou žlutooranžovou skvrnu. „Toto zvíře chová jen velmi málo zahrad svět. Charzy najdou návštěvníci po nezbytné době karantény ve výběžích malých šelem, ke kterým se dostanou cestou k dětské zoo,“ oznámil tiskový mluvčí PZO Martin Šil. (mile)

S architektem hovořili o běžných starostech

Bezmála třicítka místních obyvatel, většinou staršího věku, zavítala na besedu se zástupci města o regeneraci panelového sídliště v Horní Vsi. Řada problémů ale nebyla adresována městskému architektovi Jaroslavu Pachnerovi, který seznámil přítomné se svými vizemi, jelikož bude projekt obnovy zmíněného sídliště zpracovávat. A tak řada podnětů od našich spoluobčanů směřovala k rušení nočního klidu například v blízkosti restaurace U Bizona, k parkování bezohledných řidičů na chodnících a travnatých plochách a k práci městské policie. Jak uvedl přítomný místostarosta Jan Řehák, přestože diskuse sklouzla nakonec spíše k výtčkám, než k návrhům na obnovu sídliště, zástupci města se snažili na otázky odpovídat na místě, nebo si je poznamenat k následnému řešení. (Pokračování na str. 2)

Více než sedm milionů z rozpočtu pro sportovce ... (str. 2) • Uvažují o zrušení další školy ... (str. 2) Chomutováci nechali Kodeta trnout ... (str. 5) • Tři bronzové medaile domácích plavců ... (str. 6)

ČTRNÁCTIDENÍK MĚSTA CHOMUTOVA

CHOMUTOVSKÉ NOVINY

č. 7

2. dubna 2003

ročník V.

Zdarma do každé domácnosti

Majitele nejhezčího okna a balkonu odmění

Odbor životního prostředí přišel s originálním nápadem, jak zapojit občany našeho města do zkrášlení svého okolí. Rozhodl se proto vyhlásit v letošním roce netradiční soutěž „O nejhezčí okno a nejhezčí balkon s květinovou výzdobou“.

Zapojit se může každý, kdo má chuť a fantazii vyzdobit své truhlíky jako každoročně květinami, ale i ti, které bude naše soutěž inspirovat právě k tomuto kroku, jak zvelebit své okolí. A protože je nejvyšší čas začít přemýšlet, co a kdy začnete sázet, vyhláší město počínaje měsícem dubna tuto soutěž

s tím, že okna a balkony s nejhezčími truhlíky během léta vyfotíme a jejich majitele na konci září odměníme finanční částkou. „Lidi, co mají truhlíky za oknem každoročně, to zase tolik úsilí stát nebude, ale rádi bychom motivovali i ostatní chomutovské občany. Rozhodli jsme se rozdělit soutěž do tří kategorií. Okna na sídlišti i ve staré zástavbě budou oceněna naším odborem finanční částkou za první místo tisícikorunou, za druhé a třetí místo obdrží majitel 500 a 250 korun. Za nejhezčí balkon můžete získat 2000 korun, za druhý nejhezčí balkon je

přislíbena tisícovka a na třetím místě obdrží jeho majitel 500 korun,“ vyjádřila se Eva Veselá z odboru životního prostředí. Celkově investovaná suma sedmi tisíc korun do nejšíkvnějších zahrádkářů není sice podle Veselé nijak závratná, jde ale o to, abychom se naučili společně esteticky a ekologicky přemýšlet. „Uvidíme, jaký to bude mít efekt, když se soutěž povede, budeme ji opakovat,“ dodala vedoucí odboru Ludmila Rusňáková a připomněla, že i radnice přispěje stejně jako vloni květinovou výsadbou v centru města, která bude zanedlouho umístěna na lampách veřejného osvětlení.

A kdo bude vlastně rozhodovat o tom, jaké okno je nejhezčí? Utvoří se komise ze zaměstnanců životního prostředí a tiskového oddělení, které vás bude prostřednictvím právě těchto novin o celé soutěži pravidelně informovat. „Fotky se zajímavými nápady otiskneme v novinách. I sami lidé mohou přinést do redakce vyfocené okno či balkon a my jej rádi v novinách zveřejníme. Nemusí se fotit vždy jen cizí práce, můžete přispět i vlastním nápadem. A nejen to, při troše vůle nám pod foto napište vaše zahrádkářské zkušenosti a podělte se tak s ostatními, jaké kytičky či keřky do truhlíků nejraději sázíte a jak o ně pečujete,“ doplnila informace k soutěži tisková mluvčí MěÚ Chomutov Michaela Lehnertová. (mile)



Na archivním snímku rozmisťuje květinovou výzdobu na lampy veřejného osvětlení na náměstí 1. máje pracovník technických služeb Josef Kačerovský. (foto: mile)

Odklizení psích exkrementů jen zřídka dodržují

Majitelé psů soustavně porušují vyhlášku

Pracovníci odboru životního prostředí a služeb se na společné schůzce s novým ředitelem Městské policie v Chomutově Janem Dřížhalem dohodli na prioritách při řešení společných úkolů. Jedním z nich je také soustavné porušování Obecně závazné vyhlášky města Chomutova o chovu psů, koček a drobných hospodářských zvířat. Chceme proto chovatelům těchto zvířat a držitelům psů připomenout, jaké jsou jejich povinnosti.

1) Přihlásit psa na odboru ekonomiky do 30 dnů od jeho nabytí.

- 2) Zajistit, aby zvíře neběhalo bez doprovodu na veřejném prostranství.
- 3) Zabránit vstupu zvířete na místa určená pro hry dětí.
- 4) Opatřit psa při pohybu na veřejném prostranství, kde může dojít k napadení osob či jiných zvířat, vodítkem, náhubkem nebo obojím podle konkrétní situace. Ve středu města ohraničeném ulicemi Zborovská, Palackého, Riegrova, Na Příkopě, část Mostecké ulice k ulici Čelakovského a část ulice Čelakovského k ulici Zborovská, včetně těchto ulic musí být pes veden na vodítku.
- 5) Opatřit psa na veřejném prostranství evidenční značkou.
- 6) Odklízet neprodleně na veřejném prostranství exkrementy způsobené drženým psem.

Tento poslední bod je zřídka držitelé psů dodržován. „Není v silách strážníků hlídat každého neukázněného „pejskaře“. Město Chomutov vydává zdarma sáčky platícím majitelům psů. Je smutné, že se po řadě let nepodařilo přesvědčit „pejskaře“, aby po svých psech uklízeli a zachovali veřejnou zeleň bez těchto „ozdob“. Každé jaro se tak situace opakuje a na trávníky je opravdu žalostný pohled. Řada majitelů psů se dokonce domnívá, že poplatek za psa je určen na úklid po psech. Není tomu tak a majitel se tím vystavuje nebezpečí sankce,“ zdůraznila vedoucí odboru životního prostředí Ludmila Rusňáková. (mile)

AutoCont
Prátelé zůstanou přáteli
počítače - služby - řešení
www.autocont.cz tel.: 474629707

Pozemky na Zátíši k prodeji

Město Chomutov vyhláší veřejné výběrové řízení na prodej pozemků v lokalitě Zátíši. Ve zdejší ulici Pod Lesem a Ve Stráni a Pod Strání tak vznikne celkem třiatřicet rodinných domků nebo 66 řadových rodinných domků. Pozemky jsou situovány na severním okraji města a navazují na stávající zástavbu rodinných domů. V územním plánu je tato lokalita stanovená pro bydlení. V současné době se tyto pozemky využívají jako zahrady, nájemní smlouvy pak přejdou na kupujícího. (Pokračování na str. 2)

Nechali Kodeta trnout

Malíř Kristian Kodet poprvé vystavuje v Chomutově. Na vernisáži bylo plno, zájem byl nejen o umělecké obrazy a grafiku, ale i o něho samotného.

Vnuč sochaře Emanuela Kodeta, syn sochaře Jana Kodeta a bratr herce Jiřího Kodeta rozvíjí umělecké tradice rodiny. Absolvoval Královskou akademii krásných umění v Bruselu, třináct let žil v emigraci ve Spojených státech, po revoluci se usadil v jižních Čechách. Kodetovo dílo, jeho zjednodušené postavy v různých odstínech hnědé, vyniká zvláštní poetičností. Není divu, že obraz Freedom visí v Bílém domě, kam si ho pořídil Ronald Reagan, další je díky Jacqueline Kennedyové v majetku rodiny Onassisů. Coby bývalý občan USA schvaluje Kristian Kodet válku proti Iráku a pojí ho přátelství s Václavem Klausem, který si mimo jiné také koupil dva obrazy. Říká o něm, že je to profesionál, člověk, který bere svůj úřad s absolutní vážností, a že v jeho osobě máme dobrého prezidenta... (Pokračování na str. 5)

Pavilon motýlů

Nový pavilon motýlů se začal budovat v kaštanec v sousedství statku Podkrušnohorského zooparku. Bude to průchozí expozice motýlů palearktu. Pavilon se bude podobat průchozí voliérě zpěvných ptáků. Hotov by měl být v druhé polovině května. (ma)

Chtějí být součástí naší společnosti



Státní občanství České republiky získali minulý týden čtyři lidé cizí národnosti. Složením státoobčanského slibu a převzetím listiny o udělení státního občanství ČR od tajemníka Městského úřadu v Chomutově Theodora Sojky (na snímku vpravo) se tímto dnem stali občany naší republiky. Dvě ženy z Kazachstánu a dva muži z Ukrajiny požádali o udělení státního občanství ministerstvo vnitra a žádosti jim bylo vyhověno. „Doufám, že tato událost nebude pro vás jen formalitou a že ve vás vzbudí jakýsi pocit sounáležitosti s naší zemí,“ vyjádřil se při gratulaci tajemník úřadu a předal všem kytičku. „Bydlíme v sousedním Jirkově již od roku 1994. Vaše země se nám líbí, chceme být součástí vaší společnosti,“ prohlásila jedna z žen Julija Sjuzevová (na snímku uprostřed), která studuje v Plzni pedagogickou fakultu. Vlevo Natalja Smatanová - Sjuzevová. Obě doprovodila při této slavnostní události jejich maminka. (text a foto: mile)



ACTION CZ spol. s r.o.

Palackého 4448

Tel: 474 652 570

430 01 Chomutov

HOTOVOST NENÍ POTŘEBA

Spotřebitelské úvěry

Multiservis OK karta Cetelem Aura HomeCredit Yes

0% NAVÝŠENÍ po celý rok!



STÁLÉ PŘIPOJENÍ K INTERNETU BEZ TELEFONNÍCH POPLATKŮ

www.losan.cz

